
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ο Γιάννης Μιχαηλίδης συμπληρώνει σήμερα την 54η μέρα απεργίας πείνας και, νοσηλευόμενος
πλέον στο νοσοκομείο, η ζωή του βρίσκεται σε κίνδυνο, με τον ίδιο να έχει χάσει ήδη 16 κιλά και με
τη λειτουργία ζωτικών του οργάνων να έχει επηρεαστεί σημαντικά.

Ο Γιάννης Μιχαηλίδης διεκδικεί τα απολύτως νόμιμα, δηλαδή, την υφ’ όρον απόλυσή του, έχοντας
ήδη εκτίσει το απαιτούμενο εκ του νόμου μέρος της ποινής του. Το αίτημά του θα εξεταστεί στις 27
Ιουλίου ενώπιον του Συμβουλίου Εφετών Λαμίας. Ο ίδιος στη δημόσια επιστολή του εξηγεί τους λόγους
για τους οποίους οδηγήθηκε στο έσχατο μέσο πάλης της απεργίας πείνας, που έγκεινται στην χρόνια και
συστηματική εκδικητικότητα του αστικού κράτους και του συστήματος απέναντι στους κοινωνικούς
αγωνιστές και στον ίδιο.

Ιδιαίτερα στη σημερινή περίοδο οξυμένης κρίσης που πλήττει το λαό και τη νεολαία, με τη βίαιη
φτωχοποίηση και την επίθεση σε κάθε πτυχή της ζωής τους, είναι προκλητική η στάση της
«ανεξάρτητης» δικαιοσύνης που αποφυλακίζει καταδικασμένα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης Χ.Α..
Που κρίνει ως «μη πιθανούς να τελέσουν νέες αξιόποινες πράξεις» ή αναγνωρίζει ελαφρυντικά και
αφήνει ελεύθερους βιαστές και δολοφόνους ανηλίκων (βλ. Λιγνάδη και Κορκονέα), που
αποφυλακίζει τον έναν από τους καταδικασμένους δολοφόνους του Ζακ Κωστόπουλου, που
αθωώνει τους γόνους μεγαλο-οικογενειών όπως στην υπόθεση της Γεωργίας και την ίδια στιγμή που
εξωθεί έναν αναρχικό κρατούμενο στα έσχατα όρια, διώκει διαδηλωτές και φοιτητές και καταδικάζει
αγωνιστές, επειδή απλά συμμετείχαν σε αγώνες για την υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας, της δημόσιας
παιδείας και υγείας.

Τα παραδείγματα είναι πολλά και καταδεικνύουν ότι στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό και την κρίση του ο
νόμος τελικά δεν εφαρμόζεται το ίδιο σε όλους, ότι θεσμοί όπως η αστική δικαιοσύνη και η ανεξαρτησία
της τείνουν να γίνουν απόλυτη καρικατούρα στα μάτια της κοινωνίας. Η συστηματική περιφρόνηση του
λαϊκού περί δικαίου αισθήματος, η μεροληπτική ταξικά αντιμετώπιση των πλουσίων, η γενικευμένη
ανασφάλεια, η εξοντωτική αντιμετώπιση (ψυχολογικά, υλικά και οικονομικά) των κοινωνικών αγωνιστών
και η τακτική των μαζικών συλλήψεων με στημένα κατηγορητήρια που «έγινε κανονικότητα» στα χρόνια
της καραντίνας, δημιουργούν ένα ασφυκτικό αίσθημα αδικίας στο λαό και τη νεολαία.

Εμείς από την πλευρά μας γνωρίζουμε ότι οι αγώνες για το δίκιο δίνονται (και) έξω από τις δικαστικές
αίθουσες και αυτό το έχει αποδείξει η σύγχρονη ιστορία του τόπου. Σε μια κοινωνία που προσπαθούν να
μας πείσουν ότι μετρά περισσότερο η υπεράσπιση των οικονομικά ισχυρών από τον βιασμό ανηλίκων και
την προσβολή της ίδιας της ζωής. Που η κρατική τρομοκρατία και ο κυβερνητικός αυταρχισμός
αποτελούν το απαραίτητο καθημερινό εργαλείο για το καθεστώς προκειμένου να επιβάλλει την
αντεργατική πολιτική του και να καταστείλει τις αντιδράσεις ακόμα και προληπτικά. Αλλά μαζεύονται
πολλά και η οργή θα ξεσπάσει και θα σαρώσει όλη τη βρωμιά στο διάβα της.

Θα παλεύουμε αποφασιστικά για τη ζωή και την υπεράσπιση της, για την ανατροπή αυτού του
βάρβαρου εκμεταλλευτικού συστήματος και για την κοινωνική χειραφέτηση.

Όλοι/ες στον αγώνα για ελευθερίες και δικαιώματα.
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Να αποφυλακιστεί, όπως το δικαιούται, ο Γιάννης Μιχαηλίδης.

15/7/2022


